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PO6IA IT PARTÈI{ZA
Settore Aîfari Generali
Ufficio Consiglio Colnunale e supporto
al la Presidenza clel  Consigl io
SEDE

OGGETTO: Interrogazione Ío
sedtl la di Consigl io

129 posta dal Consigl iere
Comunale del 29.06.2011

Crist iano Frmtgt l l i  nel là

Con ri ferìmento al l ' interrogazione in oggetto, per qLranto dì conìpetenza del
Settore scrivente si comunica quanto segue:

o L'Ammirristraz;one Comlrnale ha realizzalo nel corso degfi anni i alzi stadali in
corrispondenza degli altraversamenti pedonali prospicienti l'ingresso degli edifici scolastici e
di strutture pubblicheì

o I prossini interventi in îase di progettazione sono previsti in viale Abruzzi. all'incrocio con
viale Umbria, in via Bramante al l 'altezza dell ' incrocio con via Leonardo Da Vjnci e in via S.
Denis davantì all'ingresso della scuola materna "Collodi":

o Altri intefr'ent; in via Monte Santo c in via Monte Oftigara, evidenziati nella delibera del
Consiglio Comunale n' l41201 1- saranno sottoposti al vaglio tcclico del Centro Studi PIM,
ad oggi incaricato di redigere il Piano Generale del Traffico Urbano e al Settore conlunale
preposto in Drateria dì viabilità:

o Cli intendimenti dell'Amministrazione Comunale sono pertanto rivolti in maniera prioritaria
alla messa in sicurezza dei pedoni in corispondeDza delle strutture ricettive pubbliche.
La îealizzazione di rialzi stradali nelle vie conle la via Cherubini e ùoD può avere una
soìuzione .ealistica, in quaDto cjò conìporicrebbe l'obbligo di coìtcretizzare talì rialzi in
qualsiasi via del territorio comunale;

o Restano a carico del Settore Polizia Locale la verifica di quanto segnalalo al fine di
promuoverc una nraggiore sensibilizzazione e attenzione da parte degli automobilisti, che
quotidianamente percorîono le vie elencate nell'interrogazione in oggetto, non esclusa la
possibilità che si possano installare dei rallentatori di velocità in goìllma.

Distint i  saluti .

Visto:
L'Assessore Cimiteri e Servizi Cirniteriali
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